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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA "W ~¬~-*fr. _f:s"~¬

ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTDRA DoS""`““"iiIWIi.il`.OI=ES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE EAEILITAÇAO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
EAEIIJTACÃD DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECÃO PRESENCIAL NR PP-nos/2019 -
SESA.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CENEROS AI.IIvIENTIcIOS DIVERSOS (PERECIVEIS E NAO PEREcivEIS),
DESTINADO AO ATENDIMENTO DIARIO DOS DIVERSOS SETORES DA SECRETARIA IvIuNICIIfAI. DE
SAÚDE, DE ACORDO COM AS OIIANTIDADES CONSTANTES DO ANEXO I (TERMO DE REFERENCIA),
DO EDITAL.

Aos 15 [dezesseis] dias do mês de dezembro do ano de 2019, às 09:00 horas, reuniu¬se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ng O2/2019, de O2 de janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO ¬ PRECOEIRO a oaIoa Sar¬.z~IzzIoraaz ADRIANO LUIS LIMA CIRÃO a PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do PREGÃO PRESENCIAL
PP-008/2019 - SESA. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe
de Apoio, estabeleceu um prazo de tolerãncia de 15 [quinze] minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para O
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 ~ Propostas de Preços e ng
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. RM OLIVEIRA
DANTAS, inscrita no CNP] sob o ng 33.329.320/0001-49; 02. ]M UCI-IOA EIRELI - ME, inscrita no CNP]
soh o ng 28.932.438/0001-27; 03. QIJEZIA INACIA RABELO - ME, inscrita no CNP] sob o ng
o2.aõE.ô7o/oooi-21; oa. ouIxEI.O MAQUINAS LTDA - ME, Ioarrira oo CNPJ ooo o na
11.825.825/0001-61: 05. EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, inscrita no CNP] sob o ng
03.604.544/0001¬50; 06. YEP COMERCIAL LTDA - ME, inscrita no CNP] sob o ng 26.970.227/0001-
53; 07. I. M. V. SANTANA COMERCIAL - ME, inscrita no CNP] sob o ng 12.565.600/0001-86; O8.
MARIA MARIZA MOURAO DA SILVA - ME, inscrita no CNP] sob o ng 10.626.652/0001-90; 09.
SERTECOL - SERVIÇOS DE TERCEIRIZAÇAO E COMÉRCIO LTDA, inscrita no CNP] sob o ng
06.182.439/0001-69; 10. F TEIXEIRA DE SOUZA, inscrita no CNP] sob o ng 30.607.189/0001-46.
Apos recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e
habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o
solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento
apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao
solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes
empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o
F.M OLIVEIRA DANTAS, neste ato representada pelo Sr. Mário Márcio Alves Barroso, Procurador,
inscrito no CPF sob o ng 414.651.053-E7; IM UCHOA EIRELI - ME, neste ato representada pelo Sr.
Ivioaoy vioooro ao Araújo, Procurador, Iror.-rito ao CPF ooo o os oo1.aSô.2Ss¬os; QUEEIA INACIA
RABELO - ME, neste ato representada pelo Sr. Quéaia Inácia Rabelo, Titular Administradora, inscrita
no CPP sob o ng 776.108.063-15; QUIXELO MAQUINAS LTDA - ME, neste ato representada pelo Sr.
Demontier de Araújo, Sócio Administrador, inscrito no CPF Sob o ng 143.094.083-20: EDNA MARIA
FREIRE DA SILVA ~ ME, neste ato representada pelo Sr. Marques Rabelo da Silva, Procurador, inscrito
no CPF Sob o ng 3SS.505.70S¬O0: YBP COMERCIAL LTDA - ME, neste ato representada pelo Sr.
Francisco Roberto Sousa Barreto, Procurador, inscrito no CPF sob o ng 785.550.433-87; ]. M. V.
SANTANA COMERCIAL - ME, neste ato representada pelo Sr. Rômulo Pedro da Silva, Procurador,
inscrito no CPF sob o ng O1E.OO6,413-46; MARIA MARIZA MOURAO DA SILVA - ME, neste ato
representada pelo Sr. Wilson Mendonça de Araújo, Procurador, inscrito no CPF sob o ng 246.742.063-
91.

PREEFEITIJHA MUNICIPAL DE MCRADA NCVA K
AV. MANUEL CASTRO, HC. 'TEE - CENTRC - MCRADA HCVA - CEARA- CEP EEEAILDDIJ
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[CoNT.] ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO¿ CREDENCIAMENTO, AEERTIJRA DOS"E`NiIELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HAEILITAÇAO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITACAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREOAO PRESENCIAI. NF PP-Dos/E019 -
SESA.
Daolaroo, ainda, quo ao oropraaaa SERTECOL » SERVIÇOS DE TERCEIRIEAÇAO a COMERCIO LTDA a
F TEIXEIRA DE SOUZA, não apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto
ao Credenciamento, sendo, portanto, declaradas DESCREDENCIADAS, em conformidade com o
I-Ialatafija da Credenclatpapta. Apos a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro
colocou ã palavra aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usá-Ia. Dando
continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os EngaIape(s] "O1" - Pjzapasta da Eraçoa das licitantes
participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de
Pregão e pelos representantes das mesmas. Apos análise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro
declarou ACEITAS as propostas das licitantes: F.M OLIVEIRA DANTAS, IM UCI-IOA EIRELI - ME,
QuÉzIA INACIA RAEELO z ME, QDIEELO MAQUINAS LTDA - ME, EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -
ME, VBP COMERCIAL LTDA - ME, ]. M. V. SANTANA COMERCIAL ~ ME, MARIA MARJZA MOURAO
DA Sn.vA - ME, SERTECOL - SERvIçoS DE TERCEIRIEAÇAO E COMERCIO LTDA, F TEDIEIRA DE
SOUZA, por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital. Apos declarado o resultado do
julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos representantes
onde os mesmos declinaram de usá-la. Deu-se o inicio ã etapa de lances e/ou negociação às 11:00
horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LOTE I - FRUTAS, LEGUMES E VERDURAS
EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INÍCIAJ. ts I_..ANcE _ NEGOCIAÇÃO PRECO FINAL

Is I.ucARz EDNA MARIA FREIRE DA sII.vA - ME aa.2os,«:S - SEM Nscoc. ss.zõs.‹Ie
EF I LIEAR- OIIEEIA INACIA RADFI O ME _ ' -- -.. . , _, . - IDI.4¿1,12 SEM LANCE lO1.'I21,12

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 99.265,49 [NOVENTA E NOVE Mil.. DUZENTOS E SESSENTA E CINCO
REAIS E QUARENTA E NOVE CENTAVOS].
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada am ]g lagar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatdrias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa EDNA MARIA FREIRE DA
SILVA - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo
declarada I-IABILITADA. Apds ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante EDNA
MARIA FREIRE DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 99.265,49 (NOVENTA E NOVE MIL
DUZENTOS E SESSENTA E CINCO REAIS E QUARENTA E NOVE CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada
a etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE II - CARNES E CONGELADOS/OVOS/FRIOS

- EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL ll” LANCE NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL
1g LUGAR: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA ¬ ME 3E2.1E3,'?'d 3-fiI~E.OO0,00 SEM NI-ICOC. 3-=IrE.OO0,00
Ef' I.IIC-AR: QLIEEIA INACIA RAEEI..O - ME __ 342.1l-13,52 SEM LANCE - 342.1il3,52
39 LUGAR: SETERCDL LTDA SE=O.5-'I-›'I¬,72 SEM LANCE - 350.544.72

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
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(conT.) ATA DA SESSAD DE RECEEIMENTD. CREDENCIAMENTD, ABERTURA DDS EWELDEEEDE
PRDPDSTA DE PREÇCS E DE IIAEILITAÇÃC E IDLCAMENTD DAS PRDPDSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAD DA LICITAÇAD NA MDDALIDADE DE PREEAC PRESEIIICIAL Ns PP-nos/2o19 -
SESA.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ll: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 34-2.000,00 [TREZENTOS E QLIARENTA E DOIS MIL REAIS).

Apos, em já estando declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante EDNA MARIA FREIRE
DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 342.000,00 (TREZENTOS E QIJARENTA E DOIS MIL
REAIS].1\Ia sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote III.

ADOSLOTE III - TEMPEROS E ENLAT

EMPRESAS PARTIOÍPAITTE5 PROPOSTA INICIAL 19 LANCE NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL
19 LUGAR: QUERIA INACIAEEELO - ME _ 37.627,54 _-__ À SEM NEGOC. 3'?.627,H4-
29 LUGAR: EDNA MARIA FREIRE DA SILI/A - ME 44.II30,15_ SEM LANCE ¬ _ 44.030,15

" - - 48 670 36as LuCARz1.I~«I.v.S¿iN___I_'A¿~IA coMERcIAI. « us _ =:s.S?o,ss sem I,AI¿IcE . .

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: QUÉZIA INACIA RABELO - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 37.627,84 [TRINTA E SETE MIL SEISCENTOS E VINTE E SETE REAIS E
OITENTA E QUATRO CENTAVOS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote III, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante cIassifiga;;Ia em 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatdrias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa QUÉZIA INACIA RABELO -
ME, foi constatado que a mesma atengi satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada
HAEILITADA. Após ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante QUÉZIA
INACIA RABELO ~ ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 37.627,84 [TRINTA E SETE MIL SEISCENTOS E
VINTE E SETE REAIS E OITENTA E QUATRO CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances
e/ou negociação do Lote IV.

LOTE IV - BEBIDAS LÁCTEA, ACHOCOLATADO, IORGUTE, OUTROS
EMPRESAS PARTIT:IPAI~rI¬ES PRDPDSTÊ INICIAL 11 LANCE NECDCIAÇAD EREÇD EIIIIAL

EII I.uCARzQUEEIAIRAEIARAEELD-ME | _ 1ãs.o2e.e2 I - I SEM I-IEcoc`. I 1zs.o29,e2 I
ES LUGAR EDNA MARIA I Rl::lRl:: DA SILVA Ii./'I_I]__ 1?? HSO 57 SEM IÉIZICE 1?? 850 EI?

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: QUEZIA INACIA RABELO - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 125.029,92 [CENTO E VINTE E CINCO MIL VINTE E NOVE REAIS E NOVENTA
E DOIS CENTAVOSI.

Após, em jà estenda zI.~zzIzIz‹Az1.~.1 IIAEILITADA A sua I=›RoI=osTA ACEITA, E Sr. Pregzu-Ira PRDCLAIIIIDU
VENCEDDRA De LDTE Iv (CRITERIC MENDR PREÇD PCR LDTEI A licitante QIIEEIA INACIA
RAEELD - ME, com D VALDR CLDRAL DEz RS 125.029,92 ICENTD E VINTE E cmco MIL vII-ITE E

R/ FREEFEITURA MUNICIPAL OE MORADA NOVA _
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-008/2019 -
SESA.

NOVE REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote V.

LOTE V - CEREAIS/OUTROS

EMPRESAS PARTICIPAIITES PRDPDSTA INICIAL Is LANCE NEoo'cI-AÇAD I PREÇD SINAL
is Lucztrtz WP coMERcIAL LTDA - ME 1o2.So2,zs - SEM NECCC. 1o2.so2,.-is
za I.uCARz QIIESIA INÁ`cIA RAEELD - ME iIa.ISs,tí`ã SEM LANCE - 11S.1sS.Ss
SS LucARz EDNA MARIA FREIRE DA SILIIA - ME 1»i‹i.3ti7.ss SEM LHCE - 1ee.Se7,es

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: YBP COMERCIAL LTDA - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 102.502,28 [CENTO E DOIS MIL QUINHENTOS E DOIS REAIS E VINTE E OITO
CEN'I`AVOS].

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote V, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante çlassjfiçada em Iii lugaz, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa YBP COMERCIAL LTDA -
ME, foi constatado que a mesma Dão_ate_I'_ide_u satisfatoriamente ãs exigências do Edital, sendo
declarada INABILITADA - item DE do Edital - não apresentou Certidão de Protesto de Titulos; item 7.4
do Edital- não apresentou a Declaração de Inexistência de Vínculo; item e.‹fll do Edital - não apresentou
comprovação de vínculo empregatício. Na sequência, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a proposta de
preços da ' QUEZIA INACIA RABELO - ME. Após, em já estando
I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE V
ICRITERID MENCR PREÇD PCR I.oTE) e Iititetite QUERIA INACIA RAEELD » ME, coM C vAI.oR
GLOBAL DE: RS 118.136,68 [CENTO E DEZOITO MIL CENTO E TRINTA E SEIS REAIS E SESSENTA E
OITO CENTAI/OS). Na Sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VI.

LOTE VI - MASSAS
EMPRESAS PARTICIPANTES PRDPDSTA INICIAL IS LANCE NECDCIAÇAD PREÇD PINAL

19 LUGAR: QU EZIA INACIA RAE ELO - ME 90.020,06 86.0 00,00 SEM NEGOC. 86.000,00
zs"`LuoAItz MARIA MARISA ITDIIRAD DA SII.vA Ms Ss.s‹i-S.‹itI SEM LANCE ` - ` ` se.s‹is,ziti
ss LuCARz EDNA MARIA FREIRE DA SILvA - ME IoI.2=:-IS,e2 SEM LANEE - 1o1.2sS,s2

LICITANTE DEERTANTE Do MENDR PREÇD PARA D LCTE vIz QUEEIA INACIA RAEELD - ME, CDM o
VALCR GLDEAL Dsz RS SS.ooo.IIo (CITENTA E SEIS MIL REAIS).
Apos, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
vENCEDoRA Do LCTE vi ICRITERID MENDR PREÇD PCR LDTEJ e Iititeiite QIJEEIA INACIA
RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 86.000,00 [OITENTA E SEIS MIL REAIS). Na Sequência,
foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VII.

- @/ “I

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NR PP-003/2019 -
SESA.

LOTE VII- POLPAS
EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 19 LANCE _ NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

19 LUGAR: QUÉEIA INACIA RABELO - ME 56.545,00 - SEM NEGOC 56.54-5,50
2° LUGAR: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA ME 59.431,32 SEM LANCE I e 50.431,32
as Luoaaz QUI:-:at M numas LTDA ¬ ME a2.0:¿0.00_ sšm LANCE _ - 02.020,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: QUÉZIA ÍNACIA RABELO - ME, COM
O VALOR GLOBAL DE: R$ 56.545,80 [CINQUENTA E SEIS MIL QUINHENTOS E QUARENTA E CINCO
REAIS E OITENTA CENTAVOS].
Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante QUÊZIA INÃCIA
RABELO - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 56.545,00 [CINQUENTA E SEIS MIL QUINHENTOS E
QUARENTA E CINCO REAIS E OITENTA CENTAVOS).
Ao final da sessão, foi concedida a palavra aos representantes das licitantes para manifestação de
interesse em interpor recursos administrativos. Não houve registro de quaisquer irnpugnaçães em
face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento das Propostas e Habilitação. Os
representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 49, inciso XVIII da Lei
Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicará
posteriormente, após a emissão de Parecer Juridico por parte da Assessoria Jurídica da Licitação
quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras,
e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório à
Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Os representantes das
licitantes solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes de habilitação que não
foram abertos na presente sessão, sendo prontamente atendidos. Por fim, o Sr. Pregoeiro registrou que
os representantes das licitantes não vencedoras do certame se ausentaram da presente sessão, não
permanecendo para assinatura da ata da sessão. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA
GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada
por todos os presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes
das licitantes presentes. Deu~se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 13:30h (horário
lo cal).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

Quénia lnácla Rabelo
Titular Administradora

” Q” ff'-sz-*'Z.›‹¡¬'f`-"* - ¬ ' -Q  nsna soam - M ~
\ arques Rabelo da Silva

KK Procurador
|=asE|=srruaa MuN|o|PA|_ oe Moaaoa Nova

AV MANOEL CASTRO, NO TEE - CENTRO - MORADA NOVA - OEARA- OEF' EE040.000
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(t:oNT.] ATA oa sssszílo DE EEEEEIMENTU, caEoENcmMENTo,AEE1rrunA nos ENvEl.ol=~Es DE
Paorosraps Pnsços E DE aaattrraçao E IULGAMENTE nas Paoeosras DE Pasços E
ansltlraçao na Licitação Na mooatloaos DE PEEEÃO PRESENCIAL NE Panos/2010 -
sssa.
Pasoostao/EQUIPE DE Apolo:

JORGE AUGUSTO CARDOSO Do NASCIMENTO
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/,A 1ANo Luis LIMA Glailo Pauto HENRIQU , NUNES NUGUEIRA
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